



Entwickelt als Gewichtsmanagement-Protein-Shake, ist Power Protein perfekt für jeden, der Körperfett verlieren oder Muskelmasse aufbauen möchte. Als Teil einer gesunden Ernährung und eines aktiven Lebensstils kann Kannaway Power Protein Ihnen helfen, Ihre Gewichtsabnahme- und Fitnessziele zu erreichen, ohne zu viel Zeit aus dem Tag zu nehmen.

Power Protein fördert gesunde Ernährungs-entscheidungen, indem es ein volles Gefühl erzeugt, das das Knabbern zwischen den Mahlzeiten verhindert. Kannaway Power Protein wird mit reinem Bio-Rohrzucker und Bio-Stevia-Extrakt gesüßt und mit Kakaopulver für ein köstliches Mahlzeitenersatzgetränk gewürzt. Kannaway Power Protein zeichnet sich durch eine sojafreie Formel aus, die Molkenprotein-Isolat, Hanfsamenprotein, Nicht-GVO-Zutaten beinhaltet und die eigene Bi-Bong-Kräutermischung.

Ein einfacher Mahlzeitenersatz, mischen Sie einfach zwei Löffel Power Protein in ¼ Liter Wasser, Fruchtsaft, Milch oder Ihr Lieblingsgetränk oder Smoothie und trinken Sie es zu Hause oder unterwegs.

Proprietäre Proteinmischung - Molkeproteinisolat, Hanfsamenprotein Proprietäre BiBong Kräutermischung - Ginsengwurzel, Zimtcassia, Astraguluswurzel, Eukommie, Angelika Sinensis, Achyranthes Wurzel, Morinda Wurzel, Teaselwurzel, Süßholzwurzel Andere Inhaltsstoffe: Bio-Rohrzucker, Kakaopulver, Guarkernmehl, Bio-Stevia-Extrakt